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Διαδικασία πιστοποίησης χρήστη 

στο Πληροφοριακό Σύστημα Συλλογής Δεδομένων Στοχοθεσίας των Φορέων του Δημοσίου 

 

Βήμα 1: 

Εισάγετε στη γραμμή διευθύνσεων του browser που χρησιμοποιείτε τη διεύθυνση 

https://84.205.194.219/stoxo2023reg και πατήστε Enter (όπως στο Σχήμα 1). 

Σχήμα 1 (Χρησιμοποιείται ο browser Microsoft Edge): 

 

Βήμα 2: 

Στη φόρμα που εμφανίζεται, εισάγετε όλα τα πεδία που αφορούν στα προσωπικά σας στοιχεία και επιλέξτε τον 

φορέα σας από το μητρώο υπόχρεων φορέων του συστήματος. 

Σχήμα 2: 

 

 

 

https://84.205.194.219/stoxo2023reg


2 
 

 

Επιλογή φορέα από το μητρώο φορέων: 

Αφού κάνετε click στον σύνδεσμο «Επιλέξτε» κάτω από το πεδίο «Φορέας», εμφανίζεται φόρμα επιλογής 

φορέα από το μητρώο, όπως στο σχήμα 3. 

Σχήμα 3: 
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Αναζήτηση φορέα: 

Για την εύρεση του φορέα σας μπορείτε να αναγράψετε ολόκληρο ή μέρος του λεκτικού του φορέα σας στο 

πεδίο Αναζήτηση λεκτικού (σχήμα 4). Για παράδειγμα, αν ο φορέας σας είναι κάποιο υπουργείο, αναζητούμε 

φορέα που περιέχει στην περιγραφή του το λεκτικό «υπουργ»  (σχήμα 4): 

Σχήμα 4: 

 

Το σύστημα εμφανίζει τους φορείς που περιέχουν το λεκτικό της αναζήτησης («υπουργ») και επιλέγουμε τον 

επιθυμητό φορέα κάνοντας click στην περιγραφή του. 

Σε περίπτωση που ο φορέας σας δεν υπάρχει στο μητρώο υπόχρεων φορέων του συστήματος, θα πρέπει να 

επικοινωνήσετε με τα τηλέφωνα του Υπουργείου Εσωτερικών που υπάρχουν στη σχετική εγκύκλιο. 
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Βήμα 3: 

Για τις ανάγκες του παρόντος καταχωρίστηκε ένα δοκιμαστικό αίτημα και επιλέξαμε τον φορέα «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ».  

Κάνοντας click στο κουμπί καταχώρισης, το αίτημα πιστοποίησης καταχωρίζεται στο σύστημα και εμφανίζεται 

σε φόρμα το αποτέλεσμα της καταχώρισης (Σχήμα 5). 

Σχήμα 5: 

 

 

 

Η διαδικασία καταχώρισης αιτήματος πιστοποίησης χρήστη ολοκληρώνεται και το αίτημα τίθεται σε 

κατάσταση έγκρισης από την ομάδα υποστήριξης του Πληροφοριακού Συστήματος Συλλογής Δεδομένων 

Στοχοθεσίας των Φορέων του Δημοσίου.  

Εφόσον το αίτημα εγκριθεί, ο χρήστης παραλαμβάνει στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που 

καταχώρισε (Βήμα 2), αυτοματοποιημένο μήνυμα με τα απαραίτητα στοιχεία σύνδεσής του στο σύστημα. 

 


